

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА.
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**

Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 138 руб. 81 коп., на шесть месяцев – 832 руб. 86 коп.

ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№16 (19461) ЧЕТВЕРГ 25 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА

Следующий номер газеты выйдет 8 мая



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

КУЛЬТУРА ЧИСТОТЫ

С начала апреля город приводят в порядок: городские службы убирают территорию возле торговых объектов, учреждений культуры и образования, остановки общественного транспорта, обновляют фасады.

А в рамках месячника чистоты и благоустройства 20 апреля в Королёве прошёл городской субботник в Верхнем и Нижнем Комитетском лесу.

У многих жителей Королёва территория леса очень популярна: это прекрасное место для пеших прогулок, занятий спортом, семейных пикников. Но после зимы здесь необходимо было навести порядок: убрать поваленные деревья, прошлогоднюю листву и мусор, который накопился за зимний период.

В субботнике приняли участие более 300 человек – коллективы городских предприятий, администрации, учреждений образования, спорта, культуры, волонтёры. А также к работе по уборке города присоединились активные жители – как ближайших к лесу домов, так и других районов наукограда.

« **ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА ГО. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

– По итогам субботника с территории Верхнего и Нижнего Комитетского леса вывезли более 150 кубометров мусора, убрали поваленные ветром деревья и сухостой. Спасибо всем, кто принял участие в наведении порядка! Ровно через неделю, **27 апреля**, месяц чистоты и благоустройства завершится Всероссийским субботником и акцией «День добрых дел».

– Я являюсь жителем Королёва, хочу, чтобы этот красивый лес стал ещё более красивым. Мы сейчас находимся возле Белкиного дома, это место является достопримечательностью города. Здесь много белок, сюда приходят много детей и людей старшего возраста. Вообще Комитетский лес – это место отдыха многих горожан. Поэтому важно, чтобы лес был чистым. Акция очень важна, она заставляет ценить чистоту, – уверена Светлана Мещанкина.

– Такие мероприятия, конечно, нужны, это вовлечение молодого поколения в уборку, в поддержание чистоты наших территорий и создание определённой культуры у наших жителей, в том числе у молодёжи – для того, чтобы не сорили,



не мусорили. Когда ты сам убираешь, у тебя уже не будет желания выкинуть бутылку, фантик или окурок, – сказал первый заместитель главы Королёва Сергей Иванов.

В рамках Дня добрых дел учащиеся королёвских школ, студенты, волонтёры, активные жители под руководством специалистов высадят в пришкольных дворах и на общественных пространствах молодые деревья, помогут при-

вести в порядок памятники и мемориалы Воинской Славы. Также в этот день для детей пройдёт целый ряд активностей – экологические марафоны, квесты, лекции и викторины, спортивные состязания и эстафеты, мастер-классы и экскурсии.

Всероссийский субботник затронет разные городские территории. Уборку с раздачей инвентаря, вывозом мусора организуют на общественных простран-

ствах, в том числе на центральных площадках – Мемориале Славы, Центральном городском парке, Сквере имени Лизы Чайкиной, сквере Героев Курсантов и т.д. Участники смогут внести свой вклад в чистоту родного города, посадить молодые деревья, а также отведать горячего чая и вкусную кашу, сваренную на полевой кухне.

К участию в субботнике приглашаются все желающие!